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PROF. SÁHA VIZIONÁŘEM ROKU 2023

Zakladatel a emeritní rektor Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně, prof. Petr Sáha, získal ocenění
Osobnost projektu Vizionáři 2023.

 

Slavnostní předání se konalo

6. prosince 2023 v  Kongresovém centru

Komerční banky v Praze.

Titul Vizionář roku 2023 získal prof. Petr Sáha

za celoživotní přínos v  oblasti inovací ve

vzdělávání, výzkumu i vývoji nejen ve Zlínském

kraji.

VÍCE INFO

VYJÁDŘENÍ UTB K TRAGÉDII NA UNIVERZITĚ

KARLOVĚ

Akademická obec Univerzity Tomáše Bati ve

Zlíně je šokována tragickou událostí, ke které

došlo na Univerzitě Karlově.

 

Tento čin nepatří do kultivované a  svobodné

společnosti. Vyjadřujeme hlubokou soustrast

všem rodinám obětí i  zraněným. Zároveň

soucítíme s  akademickou obcí Univerzity

Karlovy a vyjadřujeme jí maximální podporu.

VÍCE INFO

JMENOVÁNÍ NOVÝCH PROFESORŮ
Prezident republiky Petr Pavel osobně předal v úterý 12. prosince 2023 ve Velké aule Karolina

Univerzity Karlovy v Praze jmenovací dekrety 72 profesorkám a profesorům vysokých škol.

Mezi nimi byla jmenována profesorkou

doc. Ing. Zuzana Komínková
Oplatková, Ph.D. z  Fakulty aplikované

informatiky.

Prof. Zuzana Komínková Oplatková
zasvětila veškerý dosavadní profesní život

Fakultě aplikované informatiky ve Zlíně.

 

Před rokem zahájila Vědecká rada FAI řízení ke

jmenování profesorem a  nyní, ke

29. listopadu 2023, byla Zuzana Komínková

Oplatková jmenována profesorkou pro obor

Aplikovaná informatika.

VÍCE INFO

Jmenován profesorem byl také

doc. Mgr. A. Pavel Noga, ArtD. z  Fakulty

multimediálních komunikací.

 

Prof. Pavel Noga je grafický designér

a pedagog – vedoucí ateliéru Grafický design na

Fakultě multimediálních komunikací. Věnuje se

především korporátnímu a  publikačnímu

designu. Zabývá se také kurátorskou činností.

Aktivně se podílí na česko-polských kulturních

aktivitách. 

 

Mezi jeho nejvýznamnější kurátorské projekty

patří cyklus mezinárodních výstav Typoplakát

(2012–2016) a Typoplakátok (2022). 

VÍCE INFO

Jmenován profesorem byl

i  doc. Ing. et Ing. Ivo Kuřitka, Ph.D.
et Ph.D., z CPS a Fakulty technologické.

Prof. Ivo Kuřitka je akademický pracovník,

vedoucí výzkumného směru Nanomateriály

a  pokročilé technologie v  Centru polymerních

systémů, a současně působí i jako pedagog na

FT. Věnuje se modifikaci a  zpracovatelství

polymerů, syntéze nanomateriálů, přípravě

nanokompozitů a charakterizaci jejich užitných

vlastností. v  této oblasti publikoval více než

150  odborných článků v  impaktovaných

vědeckých časopisech. Byl řešitelem nebo

spoluřešitelem cca 30  projektů v  aplikovaném

i  základním výzkumu, je spoluautorem pěti

patentů a  mnoha užitných vzorů a  funkčních

vzorků.

VÍCE INFO

SODEXO SE MĚNÍ NA PLUXEE

Sodexo bude od začátku ledna poskytovat

stejné benefity a služby pod novou značkou.

 

Od 1. ledna 2024 se benefitní karta Sodexo
Benefity mění na Pluxee. z hlediska využívání

zaměstnaneckých benefitů se nic nemění, jedná

se pouze o změnu názvu, rebranding.

 

Co se nemění:

Přístup k  benefitnímu účtu je stejný jako

dříve.

Zůstatek na kartě zůstává stejný.

Využívání stávajících benefitů Sodexo se

nemění, nemění se ani jejich platnost.

Benefity lze využívat na stejných místech

jako dosud.

Stávající benefity lze využívat i nadále, a to

až do konce jejich platnosti.

Co se mění: 

Karta Flexi - namísto původní Flexi Pass

CARD (karty vydané až po 1. 1. 2024),

www.pluxee.cz - nové webové stránky

společnosti,

ucet.pluxee.cz - nový osobní účet

(původně sodexo-ucet.cz).

Nové a  původní odkazy budou fungovat po

přechodnou dobu paralelně. Po zadání staré

adresy budete zatím automaticky přesměrováni

na adresu novou.

 

Uživatelé aplikace Sodexo Osobní účet
budou vyzváni prostřednictvím aplikace k  její

aktualizaci. Přihlašovací údaje, zůstatky i vše, na

co jsou uživatelé v  aplikaci zvyklí, zůstává

stejné. Pro ty, kteří aplikaci nevyužívají, se nic

nemění.

VÍCE INFO

VÁNOČNÍ DOBROČINNOST A CHARITA NA FHS

V prosinci  2023 Fakulta humanitních studií

pořádala řadu akcí dobročinného

a  charitativního charakteru. v  rámci

Dobročinného bazaru a Vánoční hvězdy
FHS vybrala krásných 74 084 Kč.

 

Částka 19 824 Kč putuje na konto neziskové

organizace AHC Odlehčovací centrum
Vizovice, která poskytuje svým klientům

pečovatelskou a  odlehčovací službu,

poradenství nebo kompenzační pomůcky

nezbytné pro zajištění pacientů v domácnosti.

Nebývalou odezvu letos získal tradiční prodej
vánočních květin. Zapojily se všechny fakulty

a  součásti UTB. Rekordní výtěžek z  akce činí

54 260 Kč. Získané peníze obdržela Šance
Olomouc, která pomáhá nemocným dětem již

od roku 1998.

 

Do výtěžku dobročinného bazaru přispěli také

studentky a studenti FHS při návštěvě Adventní
kavárny, kde shromáždili částku 1 905 Kč.

 

Díky patří každému, kdo se jakýmkoliv

způsobem zapojil a přispěl na dobrou věc.

VÍCE INFO

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V PODÁNÍ STUDENTŮ FHS

Studentky Učitelství pro základní školy
si  5. a 6. prosince 2023 připravily

Mikulášskou nadílku pro děti z  univerzitní

mateřské školy Qočna a mateřské školy Dětská

ve Zlíně.

 

Nadšení předškoláčci ocenili vlastnoručně

vyrobené kostýmy i originální program.

 

Studentky a  studenti Všeobecného
ošetřovatelství zase rozdávali radost

seniorům, a to jak ve Zlíně, tak i v Brně. 

Dopoledne 5. prosince 2023 navštívili Domov

pro seniory Burešov a  odpoledne potěšili

besídkou klienty v ALZHEIMER HOME.

 

Ve stejný den utvořili studenti kombinované

formy studia také brněnskou skupinku

a  uspořádali besídku pro dlouhodobě

hospitalizované pacienty v  Nemocnici

Milosrdných bratří v Brně.

 

Kromě dárkových balíčků, které připravila

jednotlivá sociální zařízení, byla klientům

předána zároveň přání k  Vánocům od všech

studentů i zaměstnanců FHS. 

VÍCE INFO

ROK 2023 V UMŠ QOČNA

Jako každý rok před Vánoci, tak i letos, navštívil

dne 11. prosince 2023 Univerzitní
mateřskou školku Qočna rektor
Prof. Milan Adámek, společně s prorektorkou

pro vnitřní a  vnější vztahy dr. Martinou
Juříkovou, kvestorkou Ing. Silvií Vodinskou
a dalšími zástupci UTB.

 

„Setkání všech dětí včetně zaměstnankyň školky

se uskutečnilo v  Dešťové třídě. Během této

návštěvy jsme si  všichni společně zazpívali

koledy, navodili jsme si  tu správnou vánoční

atmosféru a  popřáli si navzájem krásné

svátky. Na závěr připravil pan rektor pro děti

milé překvapení. Ukázal jim sokola

stěhovavého, se kterým sám pravidelně

cvičí,“ řekla ředitelka UMŠ Mgr. Hana Forstová.

Děti dostaly od vedení UTB dárky v  podobě

knížek, samy na oplátku namalovaly a  předaly

obrázky.

 

Během celého roku měly děti ve školce velmi

nabitý program, zažily divadelní představení,

workshopy, muzikohrátky, canisterapii, lekce

jógy, mimo jiné navštívily také programy na

FaME a  FHS. Starší děti se pravidelně účastnily

programů v  muzeu, galerii a  navštěvovaly

klienty v Alzheimer centru.

 

V závěru roku čekalo děti z UMŠ velké množství

aktivit, zazpívaly na rozsvěcení vánočního

stromu na FaME, ve školce je navštívil Mikuláš,

čert a anděl, konaly se vánoční dílničky, a také si

pro rodiče nachystaly vánoční besídky.

VÍCE INFO

VALNÁ HROMADA PROJEKTU TWINVECTOR

Dne 28. listopadu 2023 se v  Centru

polymerních systémů uskutečnila valná
hromada evropského projektu
TwinVECTOR. Partneři projektu diskutovali

o  dosavadním pokroku, plánech do budoucna

a strategiích pro dosažení společných cílů.

UTB zaujímá v tomto projektu klíčovou roli. Jako

koordinátor konsorcia si klade za cíl posunout

hranice v  oblasti vývoje baterií nové generace.

Projekt spojuje síly pěti partnerů z  Česka,

Německa, Finska a  Rakouska, čímž významně

rozšiřuje centrum excelence UTB, jak technicky,

tak institucionálně.

 

„Na základě spolupráce s  Bavarian Research

Aliance BayFOR, Austrian Institute of

Technology AIT, Karlsruhe Institute of

Technology KIT a  VTT Finland, můžeme UTB

nejen zviditelnit v  evropském výzkumném

prostoru, ale také podpořit EU ve zvyšování

konkurenceschopnosti evropských bateriových

technologií a  dosahování jejích cílů v  rámci

tzv.  Zelené dohody,“  řekla koordinátorka

projektu TwinVECTOR, Dr. Viera Pechancová.

VÍCE INFO

PRVNÍ ZASEDÁNÍ INSTITUCIONÁLNÍ RADY FaME

Na konci října letošního roku se na FaME konalo

historicky první zasedání Institucionální rady
fakulty.
 

Tento institut byl zřízen jako poradní orgán

děkana, jehož prioritou je poskytování nezbytné

zpětné vazby na činnost fakulty v  oblasti

pedagogické a vzdělávací.

Vzhledem k  charakteru fakulty je

v  Institucionální radě zastoupen bankovní

sektor, klastry, instituce veřejné správy a  také

zástupci průmyslových firem.

 

Na prvním zasedání byly prezentovány pro

zástupce institucí základní informace o  vizích

a  strategických cílech FaME, připravovaných

projektech a studijních programech.

VÍCE INFO

MÍČ NAVRŽENÝ NA UTB ZÍSKAL OCENĚNÍ

Volejbalový míč navržený v  Centru výzkumu
obouvání získal čestnou Cenu Inovace
roku 2023. Tuto prestižní soutěž vyhlašuje

pravidelně od roku  1996 Asociace inovačního

podnikání České republiky.

 

Nový typ volejbalového míče s názvem
"Handshake" je určen pro vrcholové

mezinárodní soutěže -  olympijské hry,

mistrovství světa a další zápasy a  soutěže pod

hlavičkou Mezinárodní volejbalové federace

v sálovém volejbalu.

„Název „Handshake“ přímo koresponduje se

vzhledem míče, kde si červená a  modrá pole

„podávají ruce“, a  odkazuje na fair play ve

sportu. Důmyslná konstrukce, díky které je

zátěž rovnoměrně rozložena po celém povrchu

míče, zajišťuje také optimální aerodynamické

vlastnosti a  barevné i  tvarové řešení polí

vytváří velmi atraktivní vizuální efekt při letu

a  rotaci,“  vysvětluje designérka a  řešitelka

dr. Zuzana Oharek Bahulová.

Díky kombinaci tří barev je míč během hry

dobře viditelný nejen pro hráče, ale i diváky.

VÍCE INFO

NÁRODNÍ CENA ZA STUDENTSKÝ DESIGN 2023

Ateliér Průmyslový design získal titul

Národní cena za studentský design
GRAND v  prestižní mezinárodní soutěži.

Oceněným je student ateliéru Jan Kaděra
a jeho bakalářská práce, zabývající se designem

nastavitelného invalidního vozíku HUGO.

„Mým cílem bylo navrhnout invalidní vozík

s  funkční ergonomií, který se přizpůsobí

rozměrům dítěte ve věku od  4 do

10  let,“  vysvětluje autor oceněné práce Jan

Kaděra.

„Do návrhu jsem také zakomponoval malou

schránku s  nářadím, které zajistí snadné

a rychlé nastavení jednotlivých částí vozíku dle

požadavků uživatele. v  designérském návrhu

jsem kladl důraz na praktičnost, dlouhou

životnost, variabilitu a čistý design.“

VÍCE INFO

BEST OF ART COLONY CERED V GALERII G18

Galerie G18 připravila novou výstavu, která

představí to nejlepší z  prací mezinárodního

uměleckého sdružení Art Colony Cered.

 

Art Colony Cered je umělecká a  intelektuální

tvůrčí dílna v  Maďarsku, jejímž cílem je posílit

společenskou, sociologickou, ekonomickou

a  kulturní roli současného umění. Snaží se

o zachování místního folklorního bohatství, ale

zároveň o  posílení nových tvůrčích,

technologických a materiálových procesů.

Výstava ukáže kurátorskou selekci nejlepších

soch, instalací, grafik, textilií a  fotografií

posledních tematicky zaměřených letních

sympozií, která se každoročně konají

v maďarské vesnici Cered.

 

Výstava potrvá od 7. prosince 2023 do
1. února 2024 v Galerii G18.
 

Vstupné je pro všechny zdarma, otevírací
doba je od pondělí do čtvrtka 13–18
hodin.

VÍCE INFO

KONFERENCE CSNOG 2024

V  termínu 23. až 24. ledna 2024 bude UTB

ve spolupráci s  Academia centrem UTB

v  budově U18 hostit 6.  ročník významného

komunitního setkání správců sítí z  Česka

a Slovenska – konferenci CSNOG 2024.

 

Tato prestižní událost, pořádaná sdružením

CZ.NIC ve spolupráci s  partnerem UTB

sdružením CESNET, přinese odborný pohled na

aktuální trendy v oblasti správy sítí.

Ústředním tématem konference bude

problematika správy sítí a  souvisejících otázek

týkajících se legislativy, regulací a akademických

projektů. Účastníci a účastnice mohou očekávat

bohatý program plný odborných přednášek

a  diskusí, které přiblíží nejnovější trendy

a přístupy v této dynamické oblasti.

 

CSNOG  2024 má za cíl podporovat sdílení

zkušeností a  praktických řešení, která mohou

významně přispět ke zlepšení kvality českých

a  slovenských sítí. Účastníci budou moci

diskutovat o  aktuálních síťařských tématech

a navázat užitečné kontakty v rámci komunity.

 

Více informací o  konferenci a  registrační

formulář naleznete ZDE.

VÍCE INFO

MEDAILISTÉ Z ODDÍLU KENDÓ

Členové oddílu kendó z  Vysokoškolského
sportovního klubu UTB v  současné době

získávají medailová umístění prakticky na

každém turnaji pořádaném v rámci ČR.

 

Oddíl kendó skvěle reprezentuje univerzitu

a  přitahuje na UTB jak žáky zlínské SPŠ tak

i gymnázia.

Za posledního půl roku se oddílu podařilo

získat 9 ocenění:

11. 6. Praha: 1x stříbro,

25. 6. Ostrava: 1x stříbro, 1x best fighting

spirit,

7. 10. Praha: 1x stříbro,

5. 11. Brno: 1x stříbro, 2x bronz,

22. 11. Hradec Králové: 2x bronz.

Skvělé výkony podávají především junioři.

 

"V kategorii junior jsme měli zastoupení (Ondřej

Knotek, SPŠ Zlín) na mistrovství Evropy ve

francouzském Beauvais a příští rok se chystáme

vyslat reprezentanty na mistrovství světa do

italského Milána,"  uvedl Pavel Vařacha, lektor

japonského umění boje s  mečem – kendó na

UTB.

JUBILEJNÍ 20. ROČNÍK PARAPARÁDY

V pondělí 4. prosince 2023 se tělocvičnou SPŠ

Zlín rozezněl smích a tóny veselých písniček.

 

Studentky a  studenti z  FMK zde totiž pořádali

jubilejní 20. ročník neziskového projektu
PARAPARÁDA, který se snaží bořit hranice

mezi světem lidí s handicapem a lidí bez něj.

 

Na dopoledne plné zábavy dorazilo celkem

6 soutěžních týmů z organizací a domovů pro

osoby se zdravotním postižením nacházející se

ve Zlíně či jeho blízkosti.

Na soutěžící čekaly různé hry a disciplíny. Museli

projít přes sportovní, pohybové i  kreativní

úkoly. Se splněním úkolů týmům pomáhali

příslušníci Policie České republiky a Hasičského

záchranného sboru.

 

Celý program zpestřily svým vystoupením

tanečnice ze Základní umělecké školy ve Zlíně

a  tanečnice z  tanečního spolku UTB. Na konci

dne byla pro všechny účastníky a  účastnice

připravena nadílka, kterou dostali společně

s  diplomem. Dárečky přišli předat andělé

v doprovodu s čertem.

VÍCE INFO

ANIMAT V KINĚ

Ve středu 13. prosince 2023 se v  Golden

Apple Cinema ve Zlíně uskutečnilo promítání

filmů z ateliéru Animovaná tvorba.

Pásmo cvičení, etud, semestrálních

i  absolventských filmů nabídlo možnost

nahlédnout na jednotlivé drobné i  větší kroky

studentek i studentů ateliéru, které podnikli za

uplynulý rok.

VÍCE INFO

POPAI STUDENT AWARD 2023

V  rámci programu akce POPAI DAY 2023,

která se konala 23. listopadu 2023
v  kongresovém centru O2 universum v  Praze,

byla předána ocenění vítězům a  vítězkám

soutěže POPAI STUDENT AWARD. v různých

kategoriích byli letos ocenění 4 studenti
a studentky z FMK.

 

Soutěž každoročně představuje nové návrhy

komunikačních prostředků a kampaní v in-store

(=  reklama v  místě prodeje), které na základě

reálných zadání od konkrétních zadavatelů

vytvářejí studenti středních a  vysokých škol se

specializací na marketingovou komunikaci

a design.

Vítězem v  kategorii Design POP materiálu pro

Plzeňský Prazdroj se stal návrh Stojan –
 vánoční stromeček, jehož autorkou je Anna
Fischerová z ateliéru Produktový design.

 

V kategorii Grafický  2D návrh dle briefu

společnosti Coca-Cola si Cenu za kreativitu

odnesl Patrik Kapičák z  ateliéru  Digitální

design.

 

Porota rovněž udělila Ceny společnosti Plzeňský

Prazdroj návrhu Vytoč si vánoční náladu!,
který v  soutěži představila Kateřina
Drabinová z ateliéru Produktový design.

 

Čtvrtým oceněným návrhem byl POP pre
Pilsner Urquell – predajný ostrovček od

Martina Bielika ze stejného ateliéru.

VÍCE INFO

ANIMOVANÉ FILMY A CENA MAGNESIA

Nedílnou součástí udělování Českého lva je

Cena Magnesia za nejlepší studentský
film. Letošní ročník Ceny Magnesia je pro naši

univerzitu obzvláště úspěšný, neboť se do

užšího výběru dostaly hned tři animované
filmy ateliéru Animovaná tvorba.

Do užšího výběru se každým rokem dostane

dvacet titulů, které zahrnují dokumentární,

hranou i  animovanou tvorbu všech českých

škol.

 

Letos FMK reprezentují:

Niko Mlynarčík - diplomová práce

Bolavlk

Nika Zinoveva - diplomová práce

Whatman

Adriana Bendžalová - bakalářská práce

I Will Die in This House.

VÍCE INFO

OCENĚNÍ ABSOLVENTKY ANETY SMETÁNKOVÉ

V  rámci 10.  ročníku Mezinárodní odborné
konference Biografické péče o seniory
v paliativní péči, která se konala

11. prosince 2023 v  prostorách Magistrátu

hlavního města Prahy, byla oceněna Bc. Aneta
Smetánková za zpracování své bakalářské

práce s  názvem Význam biografie v péči
o člověka s Alzheimerovou chorobou.

Pořadatelka a  hlavní odborná garantka

PhDr.  Eva Procházková,  Ph.D., ocenila

bakalářskou práci Anety Smetánkové především

pro její lidskost a praktický přesah.

 

Bc. Aneta Smetánková naplno využila získaných

poznatků a s  respektem doprovodila svou

klientku v posledních dnech jejího života. Tímto

krásným přístupem se stala velkou inspirací.

VÍCE INFO

OBUVNÍK PRVNÍ DÁMY

Náš doktorand Oldrich Voyta, který je zároveň

obuvníkem první dámy, byl hostem videocastu

Dáma a švihák, kde s  Evou Pavlovou
a Milanem Šteindlerem pohovořil na téma

tradičních českých řemesel.

 

Na rozhovor se můžete podívat ZDE.

VÍCE INFO

KONCERT SKUPINY FRAGILE V AULE UTB

Dne 2. prosince 2023 se v aule UTB
uskutečnil ve spolupráci s  Academia centrem

UTB, koncert slovenské vokální skupiny
Fragile.

Tato skupina složená z  výrazných pěveckých

osobností bez použití hudebních nástrojů

zaujala posluchače svým a cappella provedením

světových hitů.

Fragile nejenže přinesli excelentní hudbu, ale

také dodali večeru špetku podmanivého

humoru, čímž vytvořili atmosféru plnou radosti

a  zábavy. Jejich vánoční repertoár obsahoval

kouzelné interpretace hitů jako Ride the

Chariot, Mary´s Boy Child, Poďme bratia do

Betléma, Jingle Bells, Tichá noc, Búvaj dieťa

krásne a mnoho dalších.

VÍCE INFO

RADA MLADŠÍCH NA FHS

UTB hostila konferenci středoškolských

studentů Zlínského kraje, pedagogů

a  odborníků, kteří diskutovali o  současných

palčivých tématech se zaměřením na duševní

zdraví. 

Takzvaná Rada mladších se konala

21. listopadu 2023 v  Aule FHS. Příležitost

vystoupit před publikem se svými názory využilo

20  prezentujících týmů z  8  středních škol

z  Kroměříže, Vsetína, Luhačovic, Valašských

Klobouků a Uherského Brodu.

 

V časovém limitu deseti minut prezentovali své

názory na témata jinakosti a  LGBT,

kyberprostoru a  dezinformací, umělé

inteligence nebo vlastních zkušeností s duševní

poruchou.

LEDNOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY

Po dobu zkouškového období bude Knihovna
UTB otevřena:

2. 1. 2024 až 2. 2. 2024 = všední dny

(bez soboty) 8.00–18.00,

od 5. 2. 2024 = běžná otevírací doba.

Nakladatelství má v  období 2. 1. 2024 až
17. 1. 2024 omezený provoz (pokud budete

mít zájem o  tiskové služby v  tomto období,

kontaktujte prosím pana Mgr.  Pavla Holíka,

telefon: 576 034 801, e-mail: pholik@utb.cz)

VÍCE INFO

VZDĚLÁVÁNÍ NA UTB

V  roce  2023 se konalo vzdělávání pro

zaměstnance a  zaměstnankyně univerzity

v několika oblastech – od kurzů zaměřených na

zvyšování odborných kompetencí v práci na

UTB až po velmi oblíbené zážitkové
workshopy.

 

Celkem se pro Vás podařilo uspořádat téměř

60 vzdělávacích akcí, na které se přihlásil

rekordní počet zájemců – 654. 

Nejvíce navštěvovaným kurzem roku  2023 se

stala První pomoc nanečisto, díky které jste

se prakticky naučili zachraňovat holýma

rukama.

 

Děkujeme za Vaši angažovanost a neutuchající

zájem se dále rozvíjet a růst i za zpětnou vazbu,

která nám umožňuje posouvat se dál a  tvořit

Vám vzdělávání na míru.

 

Na ORLZ se také těšíme, že se společně potkáme

během dalších kurzů, školení a  workshopů,

které pro vás plánujeme v roce 2024.

VÍCE INFO

Přání
Milé kolegyně, milí kolegové, přejeme vám všem krásné a  pohodové prožití vánočních svátků

a úspěšný vstup do roku 2024.

Vzdělávání na UTB
10.1.2024 - Naučte se bránit

18.1.2024 - Moodle pro začátečníky

26.1.2024 - Jak na MS Teams - nové funkcionality

31.1.2024 - První pomoc nanečisto - základní kurz

9.2.2024 - První pomoc nanečisto - základní kurz

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/40/2023 - Politika systému řízení bezpečnosti informací

SR/41/2023 - Politika řízení aktiv

SR/42/2023 - Bezpečná správa výzkumných dat na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně

RR/24/2023 - Ubytovací stipendium pro první období akademického roku 2023/2024

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
30.1.2024 Workshop Industry 4.0

16.2.2024 XXII. ročník Reprezentačního plesu UTB

17.-18.4.2024 Plastko 2024

Víte, že...
V pondělí 11. prosince 2023 se v Knihovně UTB konala Beseda: Příběh věznice v Uherském
Hradišti. Anna Stránská, předsedkyně spolku Memoria, poutavou přednáškou provedla účastníky

a účastnice historií i současným stavem bývalé věznice, jež se stala svědkem událostí, na které

bychom neměli zapomenout.

Dne 12. prosince 2023 uspořádala FAI diskuzi Na pivo s expertem z FAI s Ing. Lukášem
Kotkem na téma násilných útoků, terorismu a jejich zkoumání a hledání řešení.

Na FHS se konala 18. prosince 2023 odborná rozprava s panem profesorem PhDr. Vlastimilem

Švecem, CSc. a jeho hosty nad knihou “Povolání chirurg: Specifická pomáhající profese”.

Mezinárodní soutěž Best in Design určená nejen studentům, ale všem designérům do 30 let, kteří

chtějí nastartovat svou tvorbu, zahajuje již 15. ročník. Přihlášky do designérské soutěže, kterou

organizuje festival Zlin Design Week, lze podávat až do 4. února 2024.

Prestižní fotografické nakladatelství Dewi Lewis Publishing v Londýně vydalo studentce ateliéru

Reklamní fotografie BcA. Petře Bašnákové knihu Born of sand and sun.

Ateliér Průmyslový design bodoval v mezinárodní soutěži Cena prof. Jindřicha Halabaly 2023
- hlavní cenu v kategorii Design nábytku získal Jakub Krmela za svůj diplomový projekt věnovaný

designu exteriérové sedací soupravy Anilla.

Na fotografie z rozsvěcování vánoční stromečku UTB se můžete podívat na odkazech: ZDE a ZDE.

Téma XXII. ročníku Reprezentačního plesu UTB zní Když Bohové tančí.
V termínu od 23. 12. 2023 do 1. 1. 2024 jsou uzavřeny stravovací provozy.

Podcasty
HUMANS OF FT #17 | Petra Dvořáková: Cukr může mít sílu heroinu
HOMO ACADEMICUS #44 | Jan Kalenda: Zlín mi dal úžasné příležitosti, kterých bych se
jinde možná ani nedočkal

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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